

報道関係者各位

ワークスモバイルジャパン株式会社 2022年10月13日

LINE WORKS、メジャーアップデートリリース

「できたら良いなぁ」の声に応えて機能を強化

ビジネス現場のコミュニケーションツール「LINE WORKS」を提供するワークスモバイルジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:増田 隆一、以下 ワークスモバイルジャパン)は、新たに「LINE WORKS」のバージョン3.5をリリースしたことをお知らせいたします。

メジャーアップデートリリース

「できたら良いなぁ」が

また少し 追加されました。



今回のメジャーアップデートでは、「できたら良いなぁ」というニーズにお応えし、トークの使い勝手の向上や、リプライ機能の拡張(外部トーク連携機能にもリプライ機能を実装)、ビデオ会議中に使用できる新機能「ホワイトボード機能」の追加やアンケート機能の強化など、あるとより良い機能を揃え、さらに仕事におけるコミュニケーションやコラボレーションが加速する機能追加および改善を行ないました。

「LINE WORKS」バージョン3.5の主な特長は以下の4つです。

- ・トークの使い勝手向上でムダな作業削減
- ・オンライン会議の質を高める機能改善
- ・アンケートの機能拡張で共同作業をもっと効率化
- ・プラットフォーム間のUX統一での操作の一貫性向上



「LINE WORKS」バージョン3.5の主な特長

1.トークの使い勝手向上でムダな作業削減:複数の画像をまとめて送信、外部トークとのリプライ機能も実装、モバイルからもグループ情報を確認しやすく

これまでトークで複数の画像を送信した場合、1つずつ画像が表示されるため過去のトークを遡りづらくなっていたほか、画像を保存するまでのステップが煩雑になっていました。今回のアップデートで、複数の画像を選択した場合はタイル状に画像が並んだ形式でまとめて送信されるように変更し、一括での保存、トーク以外の他のサービスへの転送も簡単に行うことが可能になりました。

また、ご好評いただいていたリプライ機能を拡張し、外部の「LINE WORKS」どうしのトーク(外部トーク連携機能)にもリプライができるようになることで、顧客や取引先とのコミュニケーションが円滑に進むようサポートしました。

さらに、モバイル版のトーク画面からもグループ情報が確認可能になりました。グループの概要や目的を 入力しておくことで、新しくグループに参加したメンバーも招待された意図など理解でき、情報が整理されやすくなります。







複数の画像がタイル状に並んだ形式でまとめて送信でき、一括での保存、 トーク以外の他のサービスへの転送も簡単に行うことが可能に

WORKS MOBILE







画像左、中央:外部の「LINE WORKS」どうしのトーク(外部トーク連携機能)にもリプライ機能を拡張 画像右:モバイル版のトーク画面からもグループ情報が確認可能に

2.オンライン会議の質を高める機能改善:ホワイトボードでチームの共同作業がもっと捗る

ビデオ会議中に使用できる新機能「ホワイトボード機能」により、キャンバスに図やイメージを描いたり、投影した資料に直接メモを書き込むことができるようになりました。参加者同士の自由なアイディア出しや、ブレインストーミングが行いやすくなります。編集ツールとして、手書きのペンや図形の挿入、テキスト入力の機能を提供しており、参加者による同時編集も可能なため、ビデオ会議をさらに円滑に進めることができます。

※Android版ではホワイトボードの開始は行うことができませんが、ホワイトボードの閲覧および共同編集は可能です。



音声・ビデオ通話中に 画面共有

画面共有やホワイトボード機能で 音声・ビデオ通話中にも 効率的なディスカッションが可能です。



3.アンケートの機能拡張で共同作業をもっと効率化:複数メンバーでの共同編集が可能になり仕事におけるコラボレーションを促進

複数メンバーでの共同作業ができるようアンケートの共同管理機能を追加しました。これまではアンケート機能を使う場合、アンケートの作成者本人のみ編集権限が付与されていましたが、これからは最大20人までアンケートの編集メンバーを指定することが可能です。

4.プラットフォーム間のUX統一で操作の一貫性向上:モバイル/PC間の操作性をさらに統一し、より使いやすく

「LINE WORKS」のスケジュール管理機能である「カレンダー」。カレンダーの作成や共有などの一部機能は、PC版からの操作が必要でしたが、これをモバイル版アプリでも行えるようアップデートしました。メールの送信確認機能においても、グループのメーリングリストに含まれる各メンバーの既読確認もモバイル版アプリから行えるよう機能を拡張しました。

「LINE WORKS」バージョン3.5では、このほかUIおよび既存機能の改善を盛り込んでいます。詳細はワークスモバイルジャパン株式会社WEBサイトに掲載しております。

URL: https://line.worksmobile.com/jp/release-notes/20221013/

これからもワークスモバイルジャパンは、働き方の変化を支え、仕事におけるコミュニケーションをより活発にし、仕事がはかどるサービスを目指してまいります。



「LINE WORKS」とは

チャットやスタンプはもちろん、掲示板、カレンダー、アドレス帳、アンケートなど、現場で活用できる充実したグループウェア機能を揃えたビジネスチャットです。コミュニケーションアプリ「LINE」のような使いやすさを保ちながら独自に開発・提供を行っており、ユーザーの教育も最小限に導入したその日から誰でもすぐに使えます。PCやタブレットのほか、スマートフォンだけでもほとんどの機能が使えるため、オフィスワークだけでなく、拠点や店舗などPCを使う時間の少ない「現場」での活用が進んでいます。無料版、有料版(スタンダード・アドバンスト)があり、無料でもほとんどの基本機能を使うことができ、顧客や取引先など社外とのやりとりにも活用していただけます。

富士キメラ総研「ソフトウェアビジネス新市場2018~2022年版」では、2017年度~2021年度まで5年連続で有料ビジネスチャット国内シェアNo.1を獲得しました。

■会社概要

社名:ワークスモバイルジャパン株式会社

本社:東京都渋谷区神宮前1-5-8 神宮前タワービルディング11F

設立:2015年6月

代表者:代表取締役社長 増田 隆一

資本金:55億2,000万円

URL: https://line.worksmobile.com/jp/

※記載の会社名、製品名は、それぞれ会社の商標または登録商標です。

※本プレスリリース記載の情報は発表日現在の情報です。予告なしに変更されることがありますので、予めご了承ください。